PRODUKTBESCHREIBUNG



Der ALLROUNDER FINE-160

Der ALLROUNDER ist ein Hochleistungsspray. Es reinigt, löst, schützt, konserviert, verdrängt Wasser, macht gleitfähig und kriecht in feinste Spalte.

Der ALLROUNDER unterwandert und verdrängt Feuchtigkeit, verhindert Spannungsverluste und Kriechströme, durchdringt feinste Spalten und kapillare Hohlräume, löst Rost, entfernt hartnäckigen Schmutz, beseitigt Quietschen und Knarren, schützt metallische Oberflächen vor Korrosion und bietet einen hervorragenden Gleiteffekt.

Der ALLROUNDER ist pures Produkt in einer 300 ml Dose, das heißt, dem Anwender stehen 300 ml Wirkstoff für seine Arbeit zur Verfügung. **Kein Treibgas! Nicht brennbar!**

Anwendung:

Vor dem ersten Gebrauch Pumpsprüher mehrmals betätigen. Der ALLROUNDER auf die entsprechenden Stellen aufsprühen. Einwirken lassen. Wenn notwendig Behandlung wiederholen.

Technische Daten:

Aussehen: Gelblich Form: Flüssig

Inhaltsstoffe: Gemisch von n-, i- und cyclo-Aliphaten mit hochraffinierten

Mineralölen

Geruch: Mild

Dichte: 0,805 g/cm³ (berechnet)

Flammpunkt: >100°C

Wasserlöslichkeit: nicht bzw. wenig mischbar

Ökologie: Wassergefährdungsklasse (WGK) 1 (Selbsteinstufung)

Gebinde: 300 ml Dose / VE 12 Stück

Art.-Nr.: FINE-160

Anregungen, Verarbeitung und Verwendung unserer Produkte entsprechen besten Kenntnissen bei Drucklegung dieses Merkblattes und werden stets unverbindlich gegeben. Sie können in Anbetracht der wechselnden Verhältnisse nur als Anhalt dienen; daraus können keine Verbindlichkeiten, Haftungs- und Gewährleistungsansprüche abgeleitet werden. Vor Anwendung müssen eigene Versuche durchgeführt werden. Das Produkt sollte an verdeckter Stelle aufgetragen und auf Materialverträglichkeit geprüft werden. Für die Einhaltung aller gesetzlichen Vorschriften haftet jeder Verarbeiter unserer Produkte selbst.